

Handwritten signature/initials

Αμμόχωστος, τη

20 η Αυγούστου 1947.

TAX. ΚΙΒ. Νο. 7.

Αγαπητέ Κυριάκο,

Καιτοι είμαι μόνος μου (δ κ. Γιάννης είναι για λίγες μέρες στον Πρόδρομον) και έχω αρκετήν δουλειάν, εν τούτοις άπαντώ εν όλγοις εις τδ γράμμα σου της 18ης τρέχοντος.

Αναφερόμενος εις τδ ζήτημα Πανεπιστημίων Αθηνών Θεσσαλονίκης, σε πληροφορώ ότι χτες είχα δει τον κ. Ανθιμον, εις τον όποιον ανέφερα την υπόθεσιν. Και δ ίδιος μου είπεν ότι από πληροφορίες που έχει τδ τών Αθηνών συγκεντρώνει τώρα καλλιτέρους καθηγητάς και άρτιότερον τρόπον διδασκαλίας και ότι προς τούς άλλους δέχονται και μεταγραφήν από τδ ένα Πανεπιστήμιον εις τδ άλλο. Πάντως εσθ είσαι υποχρεωμένος να πιάς Θεσσαλονίκην άφου πρόκειται να δώσης εξετάσεις. Μετά τας εξετάσεις βέβαια δεν ξέρω τι μπορεί να γίνει, πάντως η γνώμη μου είναι ότι εκεί πρέπει να συνεχίσης και διά τδ επί θύραις έτος.

Λες ότι θα συνηνοηθούμεν εν εκτάσει όταν θα έλθης κάτω, πάντως δεν ξέρω να σου πω ποτε πρέπει να κατέβης, διότι περι τα τέλη τρέχοντος ή αρχάς Σεπτεμβρίου σκέπτομαι ν' ανέβω κι εγώ λίγες μέρες στην έξοχήν, ενώ εν τω μεταξύ πρέπει να ετοιμασθής εσθ να φύγης και δεν ξέρω πως θα τα κανονίσωμεν.

Ηρώτησα σήμερα διά ευκαιρίες από την Αμμόχωστον δια Πειραιά ή Θεσσαλονίκην, αλλά τοιαύται δεν υπάρχουν τακτικά αλλά έκτακτοι. Μία τοιαύτη έκτακτος θα είναι περι τές 5/6 Σεπτεμβρίου κατ' ευθείαν δια Πειραιά, δεν μας εξασφαλίζουν όμως ούτε ακριβή ημερομηνίαν αναχωρήσεως, ούτε και ξέρουν από τώρα αν θα δεχθούν επιβάτες με την εν λόγω ευκαιρίαν. Άλλα ευκαιρία είναι με τα Τουρκικά μέσον Λάρνακος, με προδεγίσεις στες 29 τρέχοντος και 13 Σεπτεμβρίου, δεν πάνε όμως κατ' ευθείαν Πειραιά, αλλά πιάνουν διάφορα άλλα λιμάνια. Άλλες ευκαιρίες υπάρχουν μέσον Λεμεσού αλλά κι αυτές όχι κατ' ευθείαν. Έχει στες 31 Αυγούστου με τδ ΚΟΡΙΝΘΙΑ και στες 7 Σεπτεμβρίου με τδ ΚΥΡΗΝΕΙΑ.

Επίσης σε πληροφορώ ότι δ θεϊός κ. Ιωάννου είναι στην έξοχήν και δεν φαντάζομαι να κατέβη εν τω μεταξύ πρην φύγην. Συνεπώς νομίζω πως δεν θα ήτο άδχημα να του γράψης εις τον Πρόδρομον, να του πής ότι κατά πληροφορίες που έχεις πρέπει να είσαι εκεί διά τές εξετάσεις μέχρι τές 20 Σεπτεμβρίου και να του ζητήσεις και δώσεις ώρισμένες εξηγήσεις.

Πρέπει επίσης να κατέβης μιάν ημέραν στην Λευκωσίαν να πάρης την επιθεώρησιν του διαβατηρίου, ώστε να είσαι έτοιμος απ' αυτής της πλευράς, μήπως την τελευταίαν στιγμήν παρουσιασθή καμιά δυσκολία. Φρόντιδε και γράψε μου σε παρακαλώ.

Πες εις τον Γεώργιον να γράψη δυδ τρείς λέξεις εις την Διεθυσιν του Οίκοτροφείου και να τους παρακαλέση να του κρατήσουν δωμάτιον ή μάλλον στρώμα και διά τδ επί θύραις σχολικόν έτος.

Χαιρετισμοίς και φιλιάν προς όλους τους δικούς μας.

Μ' αγάπην
δ θεϊός σου
Handwritten signature